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1. Dedek Mraz bo malemu Galu prinesel medvedka, Niku bo prinesel kocke in Timu
avtomobiléek. Otroci pa imajo nekoliko spremenljive zelje: Gal si medvedka Zeli
z verjetnostjo 40%, avtomobiléek z verjetnostjo 40% in kocke z verjetnostjo 20%.
Nik si kocke zeli z verjetnostjo 50%, avtomobil¢ek z verjetnostjo 40% in medvedka z
verjetnostjo 10%. Tim pa si avtomobilcek Zeli z verjetnostjo 60%, kocke z verjetnostjo
30% in medvedka z verjetnostjo 10%.

a) Kolik$na je verjetnost, da ne bo vsak dobil to, kar si je Zelel, a bo to mogoce
doseci ze po eni zamenjavi?

b) Recimo, da je mozno z eno zamenjavo doseci, da so vsi otroci zadovoljni. Ko-
liksna je pogojna verjetnost, da je bil Gal Ze od zacetka zadovoljen s svojim
darilom, t. j. z medvedkom?

2. Kolo sreée nam vsaki¢, ko ga zavrtimo, z verjetnostjo 30%, prinese eno tocko, z
verjetnostjo 20% nam prinese 20 tock, z verjetnostjo 50% pa nam ne prinese nic.
Kolo zavrtimo 50-krat in dobitki so med seboj neodvisni. KolikSna je verjetnost, da
bomo skupaj zbrali manj kot 20 tock? Rezultat zapisite v obliki eksaktne formule in
izracunajte priblizek.

3. Ploskve pravilnega tetraedra so oznacene s stevili 1, 2, 3 in 4. Tetraeder mecemo, do-
kler ni stevilo, ki se znajde na dnu, manjse ali enako prejSnjemu. Privzamemo, da so
meti neodvisni in da pri posameznem metu vsaka ploskev pade z enako verjetnostjo.
Oznac¢imo z N Stevilo metov. ZapiSite porazdelitev te slucajne spremenljivke.

4. Na slepo izberemo tocko iz lika, ki ga sestavljajo Y
tocke, ki lezijo levo od ordinatne osi in so od iz-
hodisc¢a oddaljene najvec 1, in tocke, ki lezijo de-
sno od ordinatne osi in so od izhodis¢a oddaljene
najve¢ 2 (glej sliko). Naj bo Z oddaljenost iz-
brane tocke od izhodisc¢a. ZapiSite kumulativno 9
porazdelitveno funkcijo in gostoto porazdelitve te
slucajne spremenljivke.




